



我眼中的美景

生活中并不缺少美,有时只是缺少发现美的眼睛。对热爱生活的人来说,满眼尽是好风景。屠兰朵同学家的阳台有盆绿萝,远远望去,就像一片茂密的绿色小森林;杨夷然同学跟着爸爸妈妈去游鼎湖峰,在那里,他还学会了打水漂;单紫依同学去家门口赏桂花,闻着淡淡的花香,她陶醉了……欢迎小记者把看到的美景来和我们分享。

绿“瀑”

鄞州蓝青小学201班

屠兰朵(证号1018910) 指导老师 陈维娜

我给绿油油的绿萝起了一个外号,叫“绿瀑”。因为绿萝垂下的叶子,就像绿色的瀑布一样。

我家阳台的那盆绿萝,远远望去,就像一片茂密的绿色小森林。阳光照在绿萝的叶子上,叶子就像一颗颗爱心形的翡翠,绿得耀眼。走近一看,绿萝的叶子,有的深,有的浅。深绿色的叶子像水滴,挺立在那里,像一位位放哨的士兵;刚刚抽出来的嫩叶,就像一位位害羞的小姑娘,遮遮掩掩,躲躲藏藏。

用手触摸那叶子,正面很光滑,反面却有一点点粗糙。它的叶子大小不一,有些叶子卷卷的,像蛋卷似的;有些叶子很挺拔。绿萝生命力很顽强,它对生活环境要求很低,只要是潮湿的环境,它就能长得枝繁叶茂。它可以种在土里,还可以养在水里。

绿萝的外表虽然并不艳丽,但是我们可不能小瞧它的作用哟!绿萝不仅可以观赏,还可以净化空气,吸收空气中的有害气体,让空气变得更加清新。

假期之旅

鄞州区惠风书院301班

毛南瑾(证号1019054) 指导老师 陈钢

假期里,妈妈带着我们一大家子来到了我向往已久的地方——磐安,跟妈妈说的不一样,这里到处都是山。我们一下高速,就进入了盘山公路,沿途风景秀丽,终于到了我们的目的地——玉岑山居。

一进玉岑山居,映入眼帘的就是一栋栋别墅,它们依山而建,各有各的特色。妈妈先带我们到酒店大堂去办理入住手续。

走进别墅,我们先是看到宽敞的客厅外面,有个碧蓝的泳池,酒店还为我们准备了泳圈,我和妹妹都已经迫不及待想要跳进泳池了。可是外婆说现在水温太低,等我们吃完饭休息一下,才能去游泳。于是,我们开始参观房间,这里比我想象的要大很多,一共有三层,阳台特别大。

妈妈说:“这里一山一墅一泳池。”我说:“不不不,还有我们一家人。”妈妈笑了,我也笑了。

游鼎湖峰

鄞州区钟公庙中心小学301班

杨夷然(证号1018603) 指导老师 郑乐苗

假日里,爸爸带我们到缙云仙都的鼎湖峰景区游玩。

一到那里,映入眼帘的就是高耸入云的鼎湖峰。这时,爸爸叫道:“你们看,这山峰好像往一边倒呢!”妈妈听了,说:“快,我们快去撑住这座山峰。”说罢,我们假装撑起了山。妈妈在前面伸出双手往前撑,我们则像小鸡一样跟在后面往前推,爸爸调整好手机角度,“咔嚓”一声,拍了一张照片。

接着,我看见前面有一片溪水,便跑过去,捡起一片薄薄的石头,打起了水漂。一开始,我怎么也打不起来,石片一抛出去就沉到水底了。后来我掌握了技巧,先把石片摆平了,再抛出去,它就像欢快的音符在水面上跳跃,弹出了三四个圈呢!

最后,我们爬上了鼎湖峰边上的一座高山,我在山上看了看地下的人,哇!全都变成像蚂蚁一样的小矮人,而那巨大的鼎湖峰也变成了一根“毛竹笋”。

寻找秋天

鄞州蓝青小学305班

管相如(证号1018955) 指导老师 周展鹏

秋天在哪里?秋天在我家的院子里。

瞧!秋天躲在石榴树上,石榴像一盏盏火红的灯笼,沉甸甸地垂在枝头,正咧开嘴对我笑呢!连空气中都藏着香甜的气息。

闻!院子的东边有一棵挺拔的桂花树,向上望去,一朵朵金灿灿的桂花顽皮地点缀在绿叶间,仿佛点点金色的星光,照亮了角落。一阵秋风吹来,桂花的香钻进我的鼻腔中,啊!多么醉人啊!

看!秋天躲在菊花里。看那一朵朵菊花,花瓣都翘得老高,像烫着一头卷发的公主。它们有的是黄色的,有的是紫红色的,还有的是白色的,把秋天打扮得绚丽多彩。

跑出院子,银杏随风摇曳,叶片沙沙响,小径上铺满了落叶,像一条厚厚的地毯。我在上面踩啊!跳啊!跑啊!可快活了。

秋天可真美啊!

桂花

鄞州区钟公庙中心小学207班

单紫依(证号1018609) 指导老师 阳鹤群

去年秋天,我家门口那棵新栽的桂花树开花了。那金黄色的花朵像沙砾中的金子,一团团、一簇簇,好像给树枝罩上了金色的布。风一吹,花儿迎风飘舞。所有的枝丫上都结满了桂花,在等待秋天的到来。

我走近一看,金色的花朵并不是全部盛开。有的性子急,已经全部打开;有的半开半合,好像羞答答的小姑娘;还有的是含苞待放的花骨朵,像极了金色的小拳头。

我发现这些金色的小家伙们由外往里一层一层地绽开。花瓣的颜色是由里往外越来越浅,两三层花瓣包裹着最里面的花蕊,花蕊的每一个触角上都长着一个圆圆的黄尖儿,像一个超级迷你的小火把,又像是个探着脑袋向外张望的小孩。有很多勤劳的小蜜蜂在桂花旁飞来飞去,一阵风吹来,我闻到了一股淡淡的、让人陶醉的芳香,沁人心脾。

樱花公园

宁波市四眼碶小学樱花校区404班

戎宸羿(证号1018790) 指导老师 王思诗

进入樱花公园,就会闻到一阵清香。

公园里的花很美。顺着小路走着走着,你会发现许多黄灿灿的迎春花。吹来一阵风,只见它们随风起舞,好像在欢迎春天的到来。旁边有一片桃花,好像一个个害羞的小姑娘。樱花公园最多的肯定是樱花啦!一簇簇樱花紧挨在枝头,你挤我,我挤你,好像一个个顽皮孩子。

樱花公园不仅花美,娱乐设施也非常多。你看,单杠、滑梯、木马一应俱全,该有的全部都有,非常好玩。

樱花公园还是晒太阳的好地方呢!早上,一缕缕阳光照到樱花公园的草地上。在那晒太阳,舒服得不能再舒服了。



爱莲说
鄞州区惠风书院506班 彭嘉妹(证号1019064)



秋韵

鄞州区钟公庙实验小学303班

乐芸予(证号1018682) 指导老师 王亦钧

心里话

一抹不起眼的暗绿

鄞州实验中学903班

李彦熙(证号1018412)

路边,公交站,过客匆匆,却都只是低头不语。

马路对面,一位老者缓缓走来。他,衣衫褴褛,拄着一根杖儿,一跛一跛地,应该腿脚不太好。为数不多的几个硬币,在一个半破的瓷碗里,懒懒地蹦跳几下,发出“叮当叮当”的轻响。

走至站前,老者伸手,向身旁的人讨要施舍。一个面无表情,一个摆摆手,一个嫌弃地走开了,更多的继续心无旁骛地盯着手机,默不作声。无奈,老者只能走开,把目光投向了坐在不远处的我。

我心里起了波澜,他是真的有困难吗?不会是装可怜骗人的吧?一时间,我不知所措……

老者看出了我的犹疑,没有继续往前走,也瞧不出有多少失望,大概已经习惯了。

这时,路边走过一位拾荒者,背着一个大大的编织袋,一身军绿色的工装,沾满污渍,似乎很久没有清洗了。老者走过他的面前。“等一等。”他从口袋里掏出一张皱巴巴的十块钱,递了过去。老者先是吃了一惊,然后接过钱,赶忙连声道谢。

拾荒者腼腆地笑笑,摆摆手说:“没事。”便匆匆离开了。

那一抹不起眼的“暗绿”,渐行渐远,变成了一点暗绿。

这位拾荒者应该也不清楚老者是否真正无助,是否真的需要帮助,而从穿着上看,他自己的日子大概也并不富裕,但他默默地送出一片温情,不求回报。

爱让生活更美好

鄞州区宋诏桥小学607班

陈诺(证号1018516)

指导老师 孙意红

“爱是生命的火焰,没有它,一切变成黑夜。”爱,一个令人澎湃,又感慨万分的字,它在每个人的心中。爱是美好的,亦是令人向往的。

它可以是母爱。母爱是伟大又无私的。它或许是那一句句的唠叨,或许是深夜的一杯热牛奶,抑或是大雨中偏向你的那把伞。在你的生活中,母爱无处不在,你可能会觉得厌烦,但是母亲那份浓浓的爱是永恒的,不求回报。

它可以是父爱。父爱是默默无闻又深沉的,就像是那令人依赖的肩膀,你可以无条件地相信它。如把母爱比作一枝盛开的百合花,处处散发着它诱人的芳香,那父爱就是那枝在角落里默默守护你的剑兰。父亲或许从来不会说爱你,但是他每一个行动,都在告诉你,他爱你。

它亦可以是热爱,对祖国的热爱。有多少华夏子孙为了祖国抛头颅,洒热血,他们是值得我们赞美和敬佩的。

爱,既简单,又复杂。它是一束光,照亮了我们每个人的心。爱,让生活更美好。